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 في التفاعل الاتي :السؤال الاول : أ. 

O2+  2 H   2CO 2     →   2+ 3 O     4H2C 

 مول/لتر.ث , جد ما يلي :      O2H[    =0.30  [اذا كانت سرعة تزايد 

 :    ]2CO   [سرعة تزايد   .1

 

 :  ]4H2C [سرعة تناقص   .2

 

 :      ]2O [سرعة تناقص   .3

   

 : في التفاعل الاتي    Kcاحسب ثابت الاتزان   ب. 

(g)   3NH 2    ↔     (g)  2+ 3 H   (g) 2N 2  

 اذا كانت تراكيز مواد التفاعل عند الاتزان كما يلي :

] 2H[    =0.00155 مول/لتر.ث     ,  ] 2N[   =0.425 مول/لتر.ث     , ] 3NH[   =0.0155 مول/لتر.ث 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 في التفاعل المنعكس الاتي :السؤال الثاني :أ 
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O + 206 KJ/MOL2+ H   4CH  ↔    2CO + 3 H 

 ما اثر تغير درجة حرارة النظام على كل من :

 .قيمة ثابت الاتزان2. انحياز اتجاه التفاعل                       1

 

 

 

 

 

 التفاعل المتزن الاتي :في ب. 

                              (g) 2+ O  (g)  2H 2     ↔   (g)O  2H 2 

 استخدم مبدأ لوتشاتيلييه لتوضيح اثر كل من الاتية على انحياز اتجاه التفاعل عند ثبوت درجة الحرارة :

 . 2H .اضافة جديدة من 1

 

 من التفاعل .  O2H  . ازاحة بعض 2

 

 حجم النظام ..انكماش 2

 

  2+   O(g)   2SO 2      ↔   (g)   3SO 2   (g)                                        ج. في المعادلة الاتية :

 مول /لتر : 0.02عند الاتزان يساوي     2SOلتر وعند تفككه وجد ان تركيز غاز  10في وعاء حجمه   3SOمول من غاز  2تم وضع 

 احسب:

 . Kc.  قيمة ثابت الاتزان 1 

 

 

 

 .3SO .النسبة المئوية لتفكك غاز 2

 

 

 

 :الموجود فيما يلي  )م,ض(بين التشاكل الهندسيالسؤال الثالث : أ. 



 هبتين  -3 .1

 

 

 

 بيوتين-1-كلورو-2-برومو-1 .2

 

 

 

 :اكتب الصيغ البنائية لكل مما يلي   ب. 

 . ثلاثي ميثيل هكسان– 5.2.2-كلورو -3 .1

 

 

 

 ن .هبتي-2-ميثيل -2-ايثيل-4 .2

 

 

 لمركبات الاتية :اكتب اسماء كل من اج. 

  

 

 

 الملتقى التربويالمزيد من النماذج على موقع 
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